

脱贫攻坚进行时

纸坊镇：扶贫小知识 市残联：贫困残疾人

答对还有奖品 免费得护理床

本报讯（记者 于俊鹤 通讯员 魏少真）“车渠的牛伟，你说你家都享受了哪些扶贫政策？”

“我家主要享受了低保、残疾人补贴、危房改造、教育补贴，还有每年的入股分红等。”

“好，回答得很好，工作人员给牛伟送上一份奖品。”

5月24日，在纸坊镇开展的“我享受的帮扶措施”知识培训会上，牛伟等三名贫困户对自家所享受的扶贫政策对答如流，分

别领到了一份小礼品。

当日，纸坊镇组织全镇贫困户和村党支部书记，在该镇3楼会议室开展了“我享受的帮扶措施”知识培训，镇相关负责人对贫困户所享受的扶贫政策进行了解读，培训后，临时对三名贫困户和两名村党支部书记对扶贫政策的知晓情况进行抽查。

“此次活动旨在加强精准扶贫政策的宣传，使精准扶贫政策家喻户晓，提高村民对精准扶贫政策的知晓程度，加快推进精准扶贫工作步伐，积极引导村干部参与精准

扶贫，加强贫困户对扶贫政策的理解认识。同时，也拉近了镇村干部与贫困户之间的距离。”纸坊镇党委书记王国强在培训会后会道。

本报讯（通讯员 张亚楠）“你们太贴心了，我爸常年卧床不起，生活不能自理，全靠家里人照顾，现在你们送来了护理床，方便多了，真是太感谢了！”家住王寨乡尹庄村杨念信的家人握着市残联工作人员的手连连感谢。杨念信今年65岁，患有脑出血后遗症，偏瘫，常年卧床不起，完全依靠家里人照

顾。以前躺在床上，家里人照顾起来都非常困难，这次市残联送去的护理床，不仅有可移动的板，还方便如厕，床头能摇高低，功能和医院的差不多，并且能时常推残疾人出入晒晒太阳，极大方便家属照料。

自5月24日起，市残联在全市筛查出70名重度建档立卡贫困残疾人，为他们送去了护理床。市残联相关负责人表示，下一步将为部分符合条件的贫困残疾人家庭进行橱柜、地面平整、卫生间及墙边扶手改造，更好地改善残疾人生活环境。

市实验小学教育集团结对帮扶大峪邢窑小学

本报讯（记者 关莉燕 通讯员 张可可）5月25日，市实验小学教育集团与大峪镇邢窑小学结成帮扶对子，推动优质教育资源共享，整体提升邢窑小学总体水平。

据了解，结对帮扶的主要内容包括教师专业发展、校园文化建设和办学条件和学生培养等方面。在教师专业发展方面，帮助邢窑小学教师建设发展和培训规划，开展师德师风建设，提高教师专业水平和职业道德素养。在校园文化建设方面，加强校风、学风建设，开展社团活动和美育工作，营造积极向上的校园文化氛围。在办学条件帮扶方面，开展“手拉手，献爱心”活动，向邢窑小学捐赠新的信息技术设备、图书资料，给在校学生捐助学习用品、玩具等。在学生培养方面，实验小学与邢窑小学困难学生帮扶结对，游学参观。



市中医院开展健康扶贫义诊

5月23日—25日，市中医院组织医疗志愿者服务队，来到深度贫困村夏店镇甄窑村、关帝庙村和米店镇于窑村开展健康扶贫大型义诊活动。医院志愿者服务队的专家们热情耐心地为村民测血压、血糖，做心电图及床旁彩超检测，对于行动不便的村民提供上门服务。同时对村民进行常见病、高发病、慢性病等疾病的健康宣教，3日内共接诊群众720余人次，免费发放健康宣传资料1000余份。王泽鹏 摄

市食药监局开展5·25全国护肤日活动

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 何乐锋）“您好，我们是市食药监局的工作人员，今天是5·25护肤日，我们在这里进行化妆品安全知识宣传，请您来看一下我们的宣传手册……”“如果您怀疑购买了假冒伪劣化妆品，请拨打食品药品投诉举报电话12331……”5月25日，市食药监局在市工人文化宫游园开展以“安全护肤 美丽人生——科学染发”为主题的5·25全国护肤日活动，吸引了大批市民前来了解咨询。当天主

要向市民介绍了市化妆品监管情况和化妆品不良反应、事件监测成果，重点针对染发类化妆品安全使用事项及不良反应防治进行了宣传科普。

据了解，此次活动食药监局还积极联合大中型化妆品经营商户共同开展宣传活动，印制发放宣传册500份、宣传页1000份，展板展架20个、条幅10余条，受理群众咨询200余人次。市食药监局提醒广大消费者：购买化妆品后应保留好购物票据、使用的化妆品及外包装。出现化妆品不良反应后，应立即停止使用可疑的化妆品，如消费者怀疑购买了假冒伪劣化妆品，请拨打投诉举报电话12331。

温泉首届蓝莓采摘节“开摘”

本报讯（记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）5月27日，2018汝州/温泉首届蓝莓采摘节在温泉镇邓禹村西北侧的中农富邦生态农业发展有限公司蓝莓生态园举办。温泉镇党委、政府、市农业局负责人及100余名各地游客，共同见证了我省首家高端水果蓝莓的丰收季。

流转、征地过程中，温泉镇党委、政府给予无微不至的帮助和支持，使他坚定了在这里种植蓝莓的信心和决心。下一步将采取“公司+基地+农户”方式，带动周边农户共同种植，积极与镇扶贫办对接，为村里有劳动能力的贫困户提供就业岗位，让他们就近工作实现脱贫致富。

近年来，温泉镇以“温泉”为核心，打造温泉养生综合体，以“广成泽、崆峒山”为辅助，打造道家养生旅游区，以“特色种植、休闲农业、林果观光”为补充，打造休闲农业区和田园养生区，将镇域70平方公里土地打造成全域旅游、全生态、全景区，高度实现城乡融合、产业一体、旅游全域发展。中农富邦蓝莓基地作为温泉打造田园综合体的先行示范点，一期种植110余亩，二期

点赞汝州

张沛沛

近年来，汝州的变化可用翻天覆地的来形容，汝州人民实实在在感受到了幸福。不信，你看——

人居环境越来越美。如今，不论市区、乡村，整洁的路面，优美的路灯，掩映在道路两旁的绿化树木，把街景点缀成一幅幅和谐靓丽的画面，早已不是稀奇之事。随着人居环境整治的深入开展，我市城乡面貌变了样，街道变宽了、路面干净了，游园公园随处可见，环境好了，空气质量也跟着提升，雾霾天不见了，绿水青山这座“金山银山”呈现在了人们的面前。

市民外出游玩去处增多。焦村镇新村的桑葚采摘园、大峪镇青山后村的甜杏、温泉镇邓禹村的蓝莓……时令水果上市季节，市民纷纷相约去体验采摘的乐趣，采摘园不仅满足了群众体验劳动、品尝美味、休闲观光的情怀，也缓解了时令水果滞销的压力，增加了当地群众的收入。不仅如此，五湖公园、月季八卦阵、杜鹃园、南关玉兰园等一批公园游园的建成投用，也成为群众闲暇时光的好去处，而蟒川镇碾平花海景区的“网红桥”更是引来大量游客。难怪有市民说：“以前咱都是去外地旅游，现在不用出去喽，许多外地人也开始来汝州旅游了。”

群众幸福指数越来越高。随着各项便民政策不遗余力地铿锵落地，真正正正地为人民谋福祉，一些“门难进、脸难看、话难听、事难办”现象不见了；而夜间“打更人”的闪亮登场，不仅调解了交通事故纠纷、劝解打架事件、护送醉酒群众、紧急扑救火灾事件，还使盗窃现象明显减少，成为冬季夜晚一道独特的风景线；今年4月1日起我市公交车1路、2路实行环线公交免费，其余公交线路1元政策，4月25日起1、2路免费环线开通夜班公交，方便了群众绿色出行……诸如此类，各种举措“真金白银”地投向群众，让群众感受到了幸福。

俗话说：金无足赤，人无完人。同样，快速发展着的汝州并不是尽善尽美。如，尽管市区增加了许多车位，仍没有满足群众对车位的需求，乱停乱放现象严重；一些群众还面临着生活的困难，亟待帮扶；创建全国文明城市任务艰巨……但，正是这不完美、不人尽意的地方，使我们骄傲不得，逃避问题不得，鞭打着我们撸起袖子加油干，继续朝着“人民对美好生活的向往”这个目标奋斗不止。

潮头谈

要闻简报

平顶山市产业扶贫观摩团莅汝

本报讯（记者 于俊鹤）5月25日，平顶山市扶贫办党组成员、副调研员齐瑞锋带领舞钢市、鲁山县、宝丰县、郏县、叶县和石龙区扶贫办有关负责人莅汝，对我市产业扶贫工作情况进行调研。市领导张伟、焦慧娟、史清秀参加观摩活动。

市委组织部召开机关纪律作风教育整顿暨“谈看对改建”教育预防活动动员会

本报讯（记者 梁杨子）5月25日，市委组织部机关纪律作风教育整顿暨“谈看对改建”教育预防活动动员会召开，会上全体人员向党旗庄重宣誓。市委常委、组织部部长张伟出席会议。

我市易地扶贫搬迁工作推进会召开

本报讯（记者 吴伟伟）5月28日，我市2018年易地扶贫搬迁工作推进会召开。会上传达了全省易地扶贫搬迁工作南阳片区座谈会精神及我市目前易地扶贫搬迁情况。市领导刘鹏、赵俊杰出席会议。

我市组织研讨审计管理工作

本报讯（记者 李刚 通讯员 陈晓娜）5月26日，市审计局组织召开审计管理研讨会，邀请《中国审计》杂志常务副总编乔晚根、省审计厅经济责任审计一处处长周文书等专家，深入探讨目前审计工作中存在问题的解决方法。市委常委、常务副市长刘鹏出席。

王沧海考察市食药监局脱贫攻坚工作

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 何乐锋）5月24日，市人大常委会副主任王沧海到大峪镇刘何村，实地考察了花椒种植、光伏发电等产业扶贫项目，走访慰问了部分贫困户，并在刘何村召开座谈会。

省煤管办对我市瑞平鹿山煤矿开展煤矿安全培训执法检查

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 杨湘涛）5月23日至24日，河南省煤炭工业管理办公室综合与调度处副处长徐春华一行莅汝，对我市瑞平鹿山煤矿开展煤矿安全培训执法检查。副市长张平怀陪同检查。

第二届“江山杯”国际篮球赛举行开幕式

本报讯（记者 陈晶）5月25日，我市第二届“江山杯”2018国际篮球赛在体育中心篮球馆举行开幕式。本次篮球赛面向全省售票，所售票款全额捐赠大峪镇下焦村，用于精准扶贫，同时接受媒体监督。市领导张平怀、韩自敬出席开幕式。

我市组织收听收看全省河（湖）长制电视电话会议

本报讯（记者 宋小亚）5月25日，全省2018年河（湖）长制电视电话会议召开，副市长焦慧娟在我市分会场收听收看会议实况。会后，焦慧娟对全市河长制工作和防汛工作进行安排部署。

煤山街道社区（村）新一届“两委”成员培训班开班

本报讯（记者 宋小亚）5月26日，煤山街道组织全体班子成员、各社区（村）新当选“两委”成员、街道下派第一书记、股级以上干部、街道社区（村）“两委”换届工作人员，在市委党校就全面提升基层党组织建设工作水平为题，进行了集中教育培训。副市长焦慧娟出席开班仪式。

南阳市水利局考察团莅汝

本报讯（记者 陈晶）5月25日，南阳市水利局党组成员、总工程师王会午带领考察团莅汝，考察学习我市水系治理工作的经验，市水务局局长李其祥陪同考察。



微友在【汝州将新增一处社会停车场 | 噪声扰民？注意了！晚十点必须停工 | 流动商贩寻摊记】后留言：
@vivi：请问，夜间扰民打什么电话可以投诉？非常感谢
作者回复：请拨打城管局投诉电话12319

微友在【新名片！汝州将打造城市慢行系统和城市天际线，建在哪？（附效果图）】后留言：
@A小董：我就想知道北环路起庄到涵洞桥部队西这里的路什么时候能修通，每次下雨脏得要命。现在貌似也成烂尾工程了。
@丹心譜：原来投放的公共自行车，说是半小时之内免费，不知道何时已经悄然二维码收费！